# jaxsta

## **ASX RELEASE**

# **Appendix 4D**

# For the period ended 31 December 2020

## 1. Company Details

Name of entity:	Jaxsta Limited (ASX: JXT)
ABN:	15 106 513 580
Reporting period:	For the half-year ended 31 December 2020
Previous period:	For the half-year ended 31 December 2019

## 2. Results for announcement to the market

	Movement	31 Dec 2020 A\$	31 Dec 2019 A\$
Revenue from ordinary activities	0%	0	0
Loss from ordinary activities after tax attributable to members	down 21%	(2,594,487)	(3,275,430)
		A\$	A\$
Net loss for the period attributable to members	down 21%	(2,594,487)	(3,275,430)

### Comments

The loss of \$2,594,487 (31 December 2019: \$3,275,430) was a reduction from the previous period as the Company reduced expenditures during the COVID-19 pandemic and continued such measures in the half year ended 31 December 2020.

Additional disclosure can be found in the notes to the Interim Half Yearly Report and the Directors' Report for the half year period ended 31 December 2020. Information should be read in conjunction with Jaxsta's 2020 Annual Report and the attached Interim Half Yearly Report.

## Dividends

The board of Jaxsta has not proposed any dividends to be paid in respect of the six months ended 31 December 2020.

Jaxsta does not have a dividend reinvestment plan in place.

# jaxsta

## 3. Net Tangible Assets

	31 December 2020 (cents)	31 December 2019 (cents)
Net tangible assets per	0.34	2.26
ordinary security		

The net tangible assets per ordinary security is calculated based on 247,190,330 ordinary shares on issue as at 31 December 2020 and 246,795,330 ordinary shares as at 31 December 2019.

### 4. Control gained or lost over entities

There are no entities over which the Company has gained or lost control of during the period.

### 5. Audit qualification review

### Details of audit/review dispute or qualification (if any)

The consolidated Interim Half Year Report was subject to a review by Grant Thornton Audit Pty Ltd and the review report is attached.

### -Ends-

### **ABOUT JAXSTA**

Jaxsta is the world's largest public-facing and most connected music credits database and technology. Partnered with the industry's leading major and independent record companies, as well as publishers, distributors, royalty agencies and industry associations, Jaxsta is the go-to authoritative source of official music credits information. The Company's core platform, Jaxsta.com, is a free and paid subscription service and provides B2B data-solutions for the music and related media industries. Jaxsta Pro<sup>Beta</sup>, the Company's subscription service, harnesses the power of Jaxsta's data to help music industry professionals connect, save time, and advance their businesses and careers.

## **Authorisation & Additional Information:** This announcement was authorised by the Board of Directors of Jaxsta Limited

<u>www.jaxsta.com</u> Level 1, 113-115 Oxford Street Darlinghurst 2010 NSW Australia Jaxsta Investor Relations: E: jaxstainvestors@jaxsta.com P: +61 2 8097 1201

Jaxsta Ltd. Level 1, 113-115 Oxford Street, DARLINGHURST, NSW, 2010, AUSTRALIA Ph: +61 2 8317 1000 Jaxsta.com ABN 15 106 513 580